

№ 43(3115)

25 октября

1945 г.

(четверг)

# Колхозная ПОБЕДА

Орган Бессицкого района ВКП(б) и райсовета

Горьковской области

## Обеспечить скоту сытую и теплую зимовку

Задворковский колхоз «Наша коммуна» подготовку к зиме и мониторинг скота начал еще с июля. В 10 сентябрь здесь были построены новые скотные дворы из 40 голов и сенниками на 30 голов. Полностью утеплены конюшни, сарайчики и другие животноводческие помещения. На строительство и ремонт помещений работала специальная бригада плотников, которым помогали и скотники. На скотных дворах, в конюшнях, отремонтированы потолки, двери, полы в корпунках, отеклемы рога, сделаны тамбуры. Забота председателя колхоза тут, Рижкова, и заведующей формой тут, Кашиной эти не ограничилась. Под их руководством колхозники артелью полностью обеспечили скот подстилками, корзины. Заготовлено 90 тонн сухих кормов (сено, картофель, корм-плющ), т. е. на посторон тон на каждую голову крупного рогатого скота, грубых кормов (сено, солому) — более 180 тонн. Задворковский колхоз перевыполнил план развития животноводства по видам скота.

Воскресенский колхоз «12 лет Красной Армии» (председатель — Насин) заготовил для скота 287 тонн сена, 130 тонн яровой соломы, 200 тонн снопов, 80 тонн картофеля и корм-плюща, животноводческие помещения привели в порядок и привезли готовыми для проведения зимовки.

Зима не застала временных колхозов им. Молотова, Благовещенского сельсовета, Белодаровского и ряд других.

Так разумительные хозяева забочатся о предоставлении скоту сытой и теплой зимовки.

Ни имеется никаких примеров беззаботного отношения к этому делу со стороны работников Фер и руководителей колхозов.

С сельхозархивом «Большевик», Капустинского сельсовета, конные и скотные дворы не подготовлены к зиме, внутреннее оборудование не приведено в порядок. Грубые корма требуются из-за ущерба 167 тонн, а заготовлено всего лишь 60 тонн сена и 30 тонн яровой соломы.

В Еланевском колхозе при проверке готовности к зимовке скота комиссия предложила привезти выпотребляемые государственным планом разницы животноводства к 10 октября, однако, и в наступившее время здесь нехватает 10 голов крупного рогатого скота, в санях, 30 тонн. Председатель колхозов, колхозническое не предприняло и ни подготовке скотных дворов в зиме. Крыши скотного двора худые, стены разваливаются, стойла и корупчики не оборудованы, на дворе непрочная грязь.

Зима наступает в свою правду. Задача состоит в том, чтобы в ближайшие дни полностью закончить подготовку к зимовке скота. Прежде всего надо привести в готовность животновод-

ческие помещения, скотные и конные дворы, телеги, скотники, чарники и птичники. Нужно отремонтировать все постройки, устроить полы и потолки, оставить рамы. Важно также привести в порядок внутреннее оборудование — устроить столы, скамьи, корупчики, обуздовать корупчики, заготовить достаточное количество инвентаря.

Но дело не только в помещениях. Подготовить и утеплить скотные дворы — это еще полдела. Не менее важной требованием успешного прохождения зимовки — обеспечить скот на весь стойловый период доброкачественными кормами. Причем следует отметить, что в некоторых колхозах Капустинского, Заозерского, Кутузовского сельсоветов до сих пор не определены нормы и нормы не сданы по акту заведующими формами и старшинами конюшни. Неужели привлечение — неизвестно, что неизбранные нормы могут быть расточены в скот зимой будь голода?

Во многих сельхозкооперациях не подобраны нормы животноводства. Председатели сельсоветов и колхозов нужно уделить исключительное внимание этому делу. Ни в коем случае скот на зиму нельзя доверять людям случайным, недобродушным.

Колхоз Гайдушкинского сельсовета не выполнил план по крупному рогатому скоту на 64 головы, по саням на 50, по ярам — на 10%. На фермах Капустинского сельсовета скота недостает 40 голов крупного рогатого скота, Шадринского — в Чучкинском — по 60 голов. В этих сельсоветах скотоголовье не только не увеличивается, а идет на снижение.

Установленный вспомогательный рабочий план выполнения плана разницы общественного жи- вотноводства — 1-е ноября — привнесли. Все колхозы района имеют возможность не только выполнить государственное задание но и перевыполнить.

В некоторых колхозах за последнее время увеличились падежи лошадей. Причиной к этому — обезвоженная почва, плохой уход и частая несанкционированная нагрузка в работе. Так, в Лазинском колхозе ни одно лошадь не выкормлено на сено, сбрык вся обработка, вместе сено-картофельными и подкормками и подгуашами — мочило с улами, кони посторты и истощены. Тамо же бесхозяйственное отношение к коням часто приводят к падежу.

Необходимо в самые ближайшие дни в каждом колхозе зачистить все щели заездами, застелить на каждую из них особой юбкой, обрасти для коней нужно установить строгий распорядок рабочего дня и предоставить им первоочередной отдых. Виновных в близким отношении к коню привлечь к строгой ответственности.

Председатели Президиума Высшего Совета ССР М. КАЛИНИКИН

Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС А. ГОРЬКИЙ

Москва, Кремль, 29 октября

1945 г.

## УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

На основании ст. 36 и 37 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», утвержденного Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и общественных групп:

Председатель Центральной избирательной комиссии Кузнецова Василия Васильевича — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов. Члены Центральной избирательной комиссии: Ерофеев Иван Григорьевич — от профессиональной союза работников высшей науки и научных учреждений Секретарь Центральной избирательной комиссии Шаталов Илья Ильинович — от профессионального союза работников политического просвещения Брусков Евгений Евгеньевич — от профессиональной союза работников высшей науки и научных учреждений Член Центральной избирательной комиссии: Попов Георгий Михайлович — от Московской коммунистической партии.

Кузнецова Алексея Александровича — от Центрального совета коммунистической организации Абдуллина Владимира Амосовича — от профессионального союза рабочих и служащих Белорусской ССР. Тихонов Николай Семенович — от Союза советских писателей. Михайлов Николай Александрович — от Всесоюзного Центрального комитета молодежи.

Покрышкин Александра Ивановича — от Центрального совета общества обороны и защиты отечества в СССР («Основы»).

Пыльцева Ильи Андреевича — от колхозников колхоза «Красный путеводитель». Член Центральной избирательной комиссии: Сирдук Зинаиды Тимофеевны — от Белорусской коммунистической организации.

Головатый Ферапонт Петрович — от колхозников колхоза «Стаканчик» Саратовской области.

Шувандина Таниса Назарова — от рабочих, служащих и инженеров хлебозаводов и булочных Федора Энгельса (г. Наваполе).

Шаталов Алексей Леонтьевич — от рабочих, служащих и инженеров Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина.

Юсупов Узбек — от Узбекской коммунистической организации.

Председатель Президиума Высшего Совета ССР М. КАЛИНИКИН

Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС А. ГОРЬКИЙ

Москва, Кремль, 29 октября

1945 г.

1281

## ОКТЯБРЬ — ЗАВЕРШАЮЩИЙ МЕСЯЦ ХЛЕБОЗАГОТОВОВОК!

Ежедневно выполнять и перевыполнять график вывозки хлеба на склады заготовзерно!



По решению исполнкома райсовета и бюро района ВКП(б) за дисциплину выполнения плана хлебозаготовок завоевателей:

35. Стрелихинский колхоз им. Ворешилова — председатель Смирнов Евгений Александрович

36. Борисовский колхоз имени Буденного — председатель Жданов Павел Иванович.

## ОПЛАТА ЗА ЧЕСТНЫЙ ТРУД

Насаждать потребность в гигиене сельскохозяйственным годом колхозами Задворковского района, колхозом «Наша коммуна», Бессицким сельсоветом. Вырастить хороший урожай, они убрали его своевременно.

Не остались задворковичи и на шаге перед государством. Колхоз один из первых в районе рассчитался с государством по хлебозаготовкам, завоевав почтенный звания «Бригада Виктора Голубева» — сверх плана 7 тонн зерна, артель вышла из государственного склада 8 тонн.

Сейчас, вспомнив страшные и смелые факты, колхозы пришли к распределению урожая на тружеников. За труд колхозники получают по ладжиду трудолюбия — сверх плана 7 тонн зерна, только же картофеля более 2 кг, брусков и другие продукты.

Б. КУССУНИКОВ. Фото К. Крылова. Фотохроника ТАСС

Красный обед с хлебом колхоза «Луч Ленина» Бичугского района Ивановской области. На переднем плане — бригадир группы транспортной бригады Е. А. Лебедев.

Фото Ф. Крылова. Фотохроника ТАСС

## Пичужинский сельсовет в долгу перед государством

Пичужинский сельсовет поставил выполнование плана хлебозаготовок на землю, но лишь из последних сил его в работе. Здесь только Апаринский и Стрелихинский колхозы, по своему организованы дело, завоевали хлебозаготовки, а остальные из колхозов еще в большом количестве перед государством.

Значительная часть задолженности (около 43 х тонн) числится за Ширгоямским колхозом им. М. Горького. Апаринский и Пичужинский колхозы, по своему организованы дело, ведут спрятанную работу с государством, но не сдают. Где же положение в Апаринском колхозе, выполнением плана хлебозаготовок на 23 процента.

Сельсовет и парторганизация не интересуются ходом хлебозаготовок и не знают истинного положения дел в колхозах. Если спросить председателя сельсовета Болотову, сколько сдали за птицеводческую базу или колхоз, она покажет, затруднится ответить.

Завершение хлебозаготовок Апаринским и Стрелихинским колхозам доказывает, что есть все возможности достаточно выполнить первую заправку перед государством и у остальных колхозов сельсовета. Это и должно быть сделано в ближайшие дни.

А. Иванов. Фотохроника ТАСС

Красный обед с хлебом колхоза «Луч Ленина» Бичугского района Ивановской области. На переднем плане — бригадир группы транспортной бригады Е. А. Лебедев.

Фото Ф. Крылова. Фотохроника ТАСС

## Партийная жизнь

## Важная задача партийных организаций

Наше социалистическое государство, победившее во всех испытаниях войны, в условиях мирной жизни готовится к самим демократическим выборам в страну — выборам своего верховного органа власти. Это аномальное событие вызывает живейший интерес в масштабах тружеников.

В нашем районе среди населения разбираются предварительные работы о предстоящих выборах и избрании членов «Положения о выборах в Верховный Совет ССРС». 21 октября на проходящем при партийном кабинете РК ВКП(б) совещании уполномоченных районных партий, руководителей агитпропагандистских групп и подразделений по подготовке к выборам в Верховный Совет ССРС, в дни методические указания, как проводить срочное колхозническое, рабочее и служащее разынительную работу.

При первичных партийных организациях в колхозах организуются группы по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет ССРС» и Стalinской Конституции, тем самым удаляя с быстройностью завершением выборочных работ и напоминанием государственных обязательств.

И. Полеткин, зав. парткабинетом РК ВКП(б)

## Картофель — Государству

Октябрь — решающий месяц выполнения обязательств перед государством. Казалось бы, сейчас одна картошка на приемные пункты колхозами района должна принести иммобилы харчеватор.

Между тем, уборка картофеля и выполнение картофелестакнов в ряде сельхозпредприятий осталась крайне медленной. Особенно тревожное положение с концом в колхозах Гавликовского, Игоревского, Кучинского сельсоветов. Несмотря на то, что в колхозах «9-я линия» не убрано 12 гектаров картофеля, «Дальгатранс-21» гектар, «Победа» — 15 за последние четыре дня уборки здесь совсем не производили. В колхозах сданные полны угрозы гибели урожая. Ни один из них не начал, или не начал, или вышел из заготовительные пункты в самые близкие дни.

Люди руководят уборкой картофеля — исполнен Богословского сельсовета, где не выкопано и засорено. В колхозе «Ильинский» (председатель Годунов) при наличии 100 трудоспособных колхозников и 60 не членов колхоза 20, 21 и 22 октября конец картофеля не производили совсем. Член поставок картофеля Богословского сельсовета является самым первым всего на 14 проц., причем за истекшую пятницу было не более одного приемного пункта на картограммах картофеля.

Полностью отсутствует надлежащая забота о картофелестакнах можно отметить факт, что колхоз «Погатинский» сельсовета с 15 октября совсем не участвовал в сдаче картофеля. Некоторого прироста для колхоза для сдачи сельхозпредприятия Погатинского, Игоревского, Балакинского, Балашинского сельсоветов. Руководство колхозов, начиная от деревеньских до председателей, до настоящего времени не организует

22 октября в Бахаринской, Валдайской, Воскресенской и других партийных организациях проходило партийно-колхозильское собрание, посвященное вопросу о подготовке к выборам в Верховный Совет ССРС. Агитаторы проводят беседы и чтят «Положение о выборах в Верховный Совет ССРС» в колхозных собраниях. Так, в Игоревском колхозе «Привет революции» (Богородский сельсовет) члены РК ВКП(б) организовали колхозники «9-я линия» ознакомление с «Положением о выборах в Верховный Совет ССРС». На собрании присутствовало 47 человек.

Сейчас для партийных организаций одной из важнейших задач является широкое развертывание среди тружеников района разынительной работы о предстоящих выборах, ознакомление всех избирателей с «Положением о выборах в Верховный Совет ССРС». На собраниях присутствовало 47 человек.

Сейчас для партийных организаций одной из важнейших задач является широкое развертывание среди тружеников района разынительной работы о предстоящих выборах, ознакомление всех избирателей с «Положением о выборах в Верховный Совет ССРС» и Стalinской Конституцией, тем самым удаляя с быстройностью завершением выборочных работ и напоминанием государственных обязательств.

И. Полеткин, зав. парткабинетом РК ВКП(б)

## Международный обзор

21 октября во Франции состоялись выборы депутатов в Учредительное собрание и одновременно проходила референдум — всеизбирательный опрос.

Значение этого события в жизни Франции чрезвычайно велико, ибо выборы показали, какими политическими силами парламент вперед идет судьбу страны.

Весь урок от последнего клуба мы должны убрать с поля привычного картофеля. Доступ достанет на заготовительные пункты в самые близкие дни.

В. Тропинин, зав. раббиблиотекой

о мерах поощрения тружеников за высокую производительность труда на землях народных и садов

Решением исполнкома райсовета установлено, что колхозники и рабочие и служащие, занятыми на трубы кирпичных, при выполнении и перевыполнении норм ежедневенного задания — выплачивать по 300 калорийным кирпичам в день в течение пятидесяти — производить продажу промышленных товаров на 100—150 рублей в сельских ценах. В числе товаров: хлебного булочного тортов, яичница и куриные булочки, яичницы и другие.

Приезд товара производить по спискам правления колхозов, утвержденных исполнкомами сель

С каждым днем в городах и селах Новгородской области приступает к мирной работе все большее количество демобилизованных. Демобилизованный Народ во всем был представлен в селах, сейчас он работает на предприятиях общины отдалом Даниловского района. Демобилизованный Народ разывает работы бригадиров в колхозе Сечин — управляемый Ростовским рапромкомитетом. Все говорящее, вздыхающее за рукою работы, работы, заслуживающие уважение тружеников, как способные и дальние работники.

С 15 октября начались призымы сельской молодежи в училища и школы труда резервов. Уже в первые дни набора в призывающие комиссии сельских районов: поступило много заявлений от юношей и девушек, с просьбой принять их на учебу.

В селе Аладово, Карело-Финской республики пущена в эксплуатацию шахта поству на расстоянии 10 километров от села. В этом году она выдала из своих новых шахт 500 тысяч рублей безвозмездных ссуд инвалидам Отечественной войны, семьям воинам-захисникам и воинам-захисникам вспомогательных и охранительных домов (ТАСС).

## СВОДКА

о выполнении плана IV квартала по поставкам животноводческих продуктов (поданным рапортом на 20 октября)

Агенты	Сельхозсоветы	В процентах и плаву			Агенты
		макс	мин	дата	
В. С. Шагинян	Благовещенский	11	5	1	28
В. Б. Музыкин	Бахаринский	40	10	3	—
В. И. Нечкин	Погатинский	46	6	6	—
Р. И. Ситникова	Ильинский	26	3	26	37
Г. Ф. Каржанов	Петровский	14	8	12	—
Н. И. Нечкин	Яшинский	3	—	5	—
Р. И. Ситникова	Шугоровский	—	—	7	—
Д. Т. Борисов	Владимирский	13	4	6	100
Д. Т. Борисов	Шадринский	19	3	1	—
Г. Ф. Каржанов	Богословский	36	5	7	—
А. Н. Борисов	Капустинский	7	1	52	—
А. Н. Борисов	Егорьевский	—	—	4	—
А. Н. Борисов	Нестяжарский	—	—	42	—
П. М. Борисов	Заводской	—	—	—	—
П. М. Борисов	Галический	15	3	6	65
Д. Т. Борисов	Ладожский	—	2	1	—
Д. Т. Борисов	Бурчинский	14	4	5	—
Д. Т. Борисов	Балдинский	10	2	1	—
В. И. Галкин	Богородский	3	2	—	4
В. И. Галкин	Заволжский	6	1	—	—

Конституции ограничивают полномочия избранных представителей, но худшие элементы общества, имеющие избранные образование, в то время как в Греции в первых созывах содержат лучше элементы общества».

Оппозиция в Югославии и Венгрии, не имея, что сказать народу и чувствуя неизбежность своего провала в открытой избирательной борьбе, попыталась обеспечить свою автократию: они пытались обложить выборы под предлогом их недемократичности. Тем самым эти раскольники хотели бы добиться иностранного вмешательства.

Однако, выборы пройдут в назначенные сроки и никто не сомневается в победе новой демократии, упрочившейся в этих странах.

Такой компонентный синдикат, как сын бывшего английского премьера Райдольф Черчилль заявил о том, что авторитет марксизма. Такое обеспечение ему 80 процентов голосов избирателей.

Сами, осуществляющие разрыв фронта на Балканах, несомненно, заявляют самые глубокие симпатии народных масс. В. Гришинин.

От редактора  
А. И. БОБРОВА.